



橘子VS橙子、鱿鱼VS章鱼

12306网站验证码搞晕购票者

“12306的验证码，已经击败了全国99%的购票者。”春节将近，购买回家的火车票成了不少人当务之急。为了防止抢票软件破解，12306网站图形码的数量已经多达581种，按照要输入两个关键词的登录规则，用户将有机会尝试336980道不同验证码题目机会，而一次性输入正确的仅为8%，两次成功的比例为27%。



12306网站图片验证码页面。

确认订单前的验证码选错，票没了

“刚刚看到还有余票，但是输入验证码错了好几次，好不容易成功了，票已经没有了。”旅客陈先生前日抢购春运火车票，在开售的第一时间他就杀入战团。不过，在确定订单前的图片验证码让他吃了亏。“其实登录输入验证码已经错了一次，而预订时一紧张错误更多了。”陈先生说道，去年春运他也曾抢购火车票，当时的验证码并非现在的图片形式。

记者前日登录12306网站体验，验证码部分显示一个硕大的白框，每次给出的验证码图片至少有8张，大多为生活中常见物品，如手表、苹果、衣物、牙刷、雕像

等，需要根据系统给出的提示，如“找出其中有手表的图片”等，选出一张或若干张符合提示内容的图片，如对答案没有把握，可以刷新换组图片，选中某张图片时会出现一个红色的铁路标识，再次点击可以取消选择。只有全部勾选正确，才能成功登录，多选、少选或错选均无法通过验证。

记者还发现，图片验证码常常是“越错越难”，比如输错几次后，后面的验证码会从原来的8张变成16张，图片这时会因为成倍缩小而更加难以辨识，解决办法就是放弃选择，重新登录后重选8张图片的验证码。

橘子VS橙子、鱿鱼VS章鱼，分得清？

“能不能把图片弄得清晰点呢？”很多旅客对验证码意见最大的就是图片模糊，一时看不清。

还有网友总结出了12306几大类不容易识别和混淆的图片验证码。如可能会分不清楚形状的验证码：橘子VS橙子、公交卡VS信用卡、鱿鱼VS章鱼、盒子VS收纳箱、大蒜VS蒜苗、人参VS萝卜；“90后”可能没见过的验证码有：煤油灯、缝纫机、油纸伞、砚台、喷雾器、打字机；文科生可能不认识的验证码：干冰、发电机、排风机；小到看不见的图形验证码有：蜗牛、蚂蚁、蚊子、七星瓢虫、蝌蚪；北方人可能不认识的验证码：圣女果、奇异果、凤梨、抄手、火龙果等。更有甚者，有些图片仅展示局部特征，只能靠猜了。

对于12306的图片验证码，近日有互联网公司公开宣称已经攻破，今年春运开始后，大量线路依旧存在车票被“秒光”的情况。

图片验证码的奇葩虽然难住了不少旅客，但它也一定程度上达到了目的：难住了一批黄牛和抢票软件。“那个软件不行的，成功率不如我们购买的。”一名黄牛告诉记者，那个宣传攻破12306验证码的互联网公司推出的抢票软件“很一般”，所以他们都专门购买更强大的软件。不过说到成功率，该黄牛有些“惆怅”，“成功率和以前相比，真的不算好，不能保证帮你抢到票，原因也是因为图片验证码。”

据《新闻晨报》

评论

12306验证码究竟打败了谁？

实名制、网络售票、双向核验……应该说，铁路方面为了方便旅客购票，进行了不少创新，也获得了肯定，但离群众满意仍有差距。为了防止抢票插件和黄牛党恶意购票，铁路部门从2013年至今，频繁升级网站验证码机制，图形验证码的种类逐渐增加，识别的难度不断加大。到今天，这一原本为屏蔽机器人的验证过程，倒是把不少真人给难住了。

“图案像素太低看不清”“这些明星根本不认识”“99%的购票者已经被打败”等等网民吐槽，带着对网络购票不便的抱怨。

面对消费者的质疑，铁路部门应及时出面回应。不

及时回应群众关切，不作出解释，也不针对问题修改验证码设置，这种冷处理的确令人费解。

长期以来，群众对于铁路购票出行的不便颇有议论。包括购票时仍不能主动选择座位，一起出行的人有时无法相邻而坐等。这些合理诉求提出已久，但相关部门常常以春运体量大、网售难度高作为解释，服务升级和改进迟迟不见踪影。看来，铁路部门还需增强意识和技术手段，摒弃一家独大的“傲慢思维”，从改进验证码这种细节抓起，多麻烦自己、少麻烦群众，通过体制机制的创新，让群众出行更方便。

据新华社

甘蒙交界“12·6”事件： 两人自首 一人被抓获

新华社电 记者8日下午从甘肃省金塔县召开的甘蒙交界“12·6”事件新闻发布会上获悉，目前已有2名犯罪嫌疑人向金塔警方投案自首，另据内蒙古自治区阿拉善盟额济纳旗公安局消息称，当日下午，警方抓获1名犯罪嫌疑人。

据金塔县公安局指挥中心主任杨艳介绍，事件发生后，当地围绕事件随即启动了应急预案，针对案件立即开展了大范围拉网式调查。根据嫌疑人供述情况，金塔警方已立案侦查。同时，金塔公安部门将继续与内蒙古额济纳旗公安部门保持联系，严格依法办案，依法严肃查处。

甘蒙交界“12·6”事件发生后，甘肃省委、省政府和甘肃省公安厅立即派出专门工作组指导工作，酒泉市连夜召集会议，并成立调查组赴金塔县开展工作。据了解，下一步公安机关将根据案件的侦查情况，适时向社会公布相关情况。

来自内蒙古自治区阿拉善盟额济纳旗公安局的消息，8日下午，警方抓获1名犯罪嫌疑人。

12月6日3时许，内蒙古阿拉善盟额济纳旗农牧业局马莲井综合执法检查站遭遇不明身份人员袭击，多名人员被打伤，该站部分设施和车辆被毁坏。内蒙古自治区阿拉善盟公安机关称，这是一起因内蒙古额济纳旗和甘肃省金塔县边界纠纷引发的严重治安事件。

京津冀鲁豫 今日维持高污染

据新华社 北京市气象局、环保局8日18时发布京津冀地区雾霾天气最新会商预报，9日，京、津、冀、鲁、豫地区仍将维持高污染，此轮雾霾中，已有约30个城市启动“重污染预警”。

8日入夜后，京津冀地区将有雾，最低能见度小于1公里，8日夜间到9日，北京市仍处于静稳天气，湿度大，以弱南风为主，污染水平在区域背景下进一步上升，预计9日将达到“6级严重污染”（根据AQI指数最高为6级）。

9日白天，京津冀地区有中度-重度霾，其中北京、河北中南部、天津部分地区有重度霾，能见度1-2公里；9日夜间有雾，大部分地区最低能见度小于500米。

10日凌晨至中午，北京市及华北东部地区地面转弱偏东北风，但由于湿度仍较大，且系统偏弱，污染物难以迅速得到有效清除，北京市仍处中重度污染水平。预计10日午后，随着北风加大，北京地区的雾、霾天气减弱，空气质量将逐步改善。河北中南部的雾、霾将于10日下午逐渐减弱。

据介绍，此轮雾霾除京津冀区域外，还波及山东、河南。目前，将近30个城市启动了重污染预警。

宁波麦云参茸商行 周年店庆 全年大促

12月12日宁波麦云参茸商行周年店庆，全年大促，百余种养生滋补品一律特特特低价回馈新老顾客，进店有好礼，惊喜送不停！

麦云参茸商行咱们宁波人自己身边的滋补品商行

俗话说：破衣要缝人要补，冬季养生补一补，来年开春能打虎。对于很多中老人来说，定期吃一些养生滋补品，对自己的身体大有益处，在此滋补季节来临之际，为了让广大市民买到品质优良、物超所值的养生滋补品，宁波麦云参茸商行特举办周年送大礼了，全年特低价，店内百余种优质滋补品，全部原产地直供，特价发放，让利于民，实实在在的优惠，真真切切的低价，让你感受前所未有的实惠与放心！

另外还有海参、鹿茸、西洋参、藏红花、高丽参、枸杞、天麻、阿胶等近百余种养生滋补品全部原产地直供，品质有保证，全部特低价回馈新老顾客。

宁波麦云参茸商行向广大新老顾客提供三大保证！

保证一：所有滋补品均为原产地直供，品质有保障，冬虫夏草，无牙签，无断草，到店现场挑，现场选，铁皮枫斗，价格低，品种全，质量好；

保证二：百余种品类全部低价，物美价廉，如果发现同等质量，买贵了，差价3倍返还。

保证三：专业人员现场向市民传授补品的正确服用方法，免费为顾客提供切片、打粉、包装等服务。

地址：镇明路611-613号（鼓楼正对面100米）

12月12日
敬请期待

电话：81190227